

Ребята группы «Пчелки» приняли участие в ежегодном открытом районном конкурсе исследовательских работ и творческих проектов «Юный изыскатель». Аминов Кирилл представлял исследовательскую работу «Почему корабли не тонут?», Змановская Полина выступила с проектом «Зачем ежу яблоки?». Ребята достойно выступили в конкурсе, ответили на вопросы жюри и были награждены грамотами, благодарностью и призами. Полина была награждена грамотой в номинации «Маленький, да удаленький», благодарностью за проявленный интерес и участие в конкурсе «Юный изыскатель» в номинации «Изучение природы родного края». Кирилл был награжден грамотой за участие в конкурсе. Поздравляем ребят, Молодцы! Спасибо организаторам конкурса за подарки.

